
 
 

 

 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03 (ΑΦΜ:999626549 ΔΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ) 

Έδρα: 19οχλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.300 Φαξ:210.66.03.301, 6982.483.916 

Πικέρμι, 28 Φεβρουαρίου 2021 

Αρ. Πρωτ.:  571 

 

Προς: Πρόεδρο & Μέλη ΔΣ ΚΑΠΕ 
 ΓΔ ΚΑΠΕ 

Θέμα: «Μέτρα προφύλαξης έναντι της πανδημίας» 

κ. Γενικέ 

Την Παρασκευή το απόγευμα μάθαμε ότι άμεσο συγγενικό πρόσωπο  συναδέλφου του λογιστηρίου 
διαγνώσθηκε θετικά στον Covid-19 και κατόπιν αυτού, μετά από τηλεφωνικές συνομιλίες με τον 
υπεύθυνο της ΔΔΟΥ υπήρξε μια πρώτη ενημέρωση – σύσταση, σε συναδέλφους να παραμείνουν, 
προληπτικά, την εβδομάδα που έρχεται στην οικία τους. Πιστεύουμε ότι θα πρέπει να διερευνηθεί  
περαιτέρω πόσοι και ποιοι συνάδελφοι ήρθαν σε επαφή και να ακολουθήσουν και αυτοί τα προληπτικά 
μέτρα. 

Η διοίκηση θα πρέπει άμεσα να ενημερώσει το σύνολο του προσωπικού για να γνωρίζουν όλοι το 
συμβάν, να εκτιμήσουν αν ανήκουν σε στενότερο ή ευρύτερο κύκλο επαφών και να λάβουν όλες εκείνες 
τις απαραίτητες προφυλάξεις και μέτρα για την προστασία της υγείας των ίδιων, των συναδέλφων μας 
και των οικογενειών τους. 

Παραλλήλως θα πρέπει η απολύμανση των χώρων να είναι άμεση και από εξειδικευμένο  συνεργείο 
(όπως την προηγουμένη φορά με διαγνωσμένο κρούσμα συνάδελφου) και να αφορά, τουλάχιστον, όλο 
το κεντρικό κτήριο του  ΚΑΠΕ. 

Παρόλη την συγκεχυμένη όπως αποδεικνύεται ενημέρωση από τον ΕΟΔΥ θα πρέπει να διεξαχθεί άμεσα 
τεστ σε όλο το προσωπικό, καθώς και να υπάρξει μέριμνα για προγραμματισμένα τεστ σε τακτές 
ημερομηνίες. 

Ακόμα, θα πρέπει να δοθούν οδηγίες για τα υπηρεσιακά προβλήματα που προκύπτουν από την 
αναγκαστική αυτή απουσία των συγκεκριμένων συναδέλφων. 

Να σας θυμίσουμε κ. Γενικέ ότι διανύουμε την δυσκολότερη περίοδο από τις αρχές της πανδημίας με 
όλες τις ΜΕΘ γεμάτες και όλα τα νοσοκομεία της Αττικής να ασφυκτιούν. 

Περιμένουμε τις άμεσες ενέργειες σας. 

 

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

 

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

  

Κωνσταντίνος  Σολωμός Ουρανία  Σούρα 

 


